

REFERAT FRA GRUPPETING/ÅRSMØTE 17.02.09 i Birkenes speidergruppe.

Til stede: Greger, Yngvild, Trine, Tom, Oddbjørn, Inge og Anne Karin.

1. Foreldreforeninga savner medlemslister/foreldrelister. De fikk kun fra småspeiderne i høst. Vi prøver på nytt: Lederne for småspeidere, stifinnere og vandrere sender over lis med sine medl. til Anne Karin. AK sender dem samlet til leder i foreldreforeninga.
2. Regnskapet ble gjennomgått.
Det er betalt kontingent for en av lederne 2 ganger i 2008, ved et uhell. AK sjekker om vi har fått refundert den ene av disse innbetalingene.
Inntektene fra siste varetelling på Kiwi er ikke kommet med i regnskapet.
Vi må sjekke om vi har mange speiderskjerf på lager, da vi har mye utestående på disse.
Ved større summer som skal inn på konto, skal 2 personer telle opp før levering i bank og signere på bilag.
3. Valgresultatet ble dårlig. Ingen kandidater å stemme på.
vi trenger ny kasserer og gruppeleder. Dette må jobbes med. AK fortsetter som gruppeleder en stund framover, men til høsten er det STOPP. Yngvil sitter på kassererpapirene til vi får ny kasserer. Hun har gjort en god jobb for speidergruppa 12 år, og fikk med seg en liten gave som TAKK FOR INNSATSEN.

Ledersituasjonen til høsten ser slik ut:

Småspeiderleder blir fortsatt Trine. Vi håper Nancy og Mary m.fl. også fortsetter

Vi trenger nye stifinnerledere. Inge slutter. Oddbjørn går opp til vandrere.
Er vi heldige, får vi Greger som ny leder, men det er avhengig av om sønnen Ørn
å fortsette i speideren. Vi trenger flere ledere her.

Vandrerledere blir Oddbjørn og Sverre, hvis Sverre fortsetter.
Slutter Sverre, trenger vi minst en leder til her

4. Nytt speiderhus? Vi lar saken hvile litt pga. dagens marked? Vi lar øyne og ører være åpne for interesserte fagfolk. Oddbjørn undersøker mer om en brakkerigg som er ledig.

Greger påtar seg å få til en kontroll av det elektriske anlegget på huset vårt.
Det koster ikke noe.
Tom skifter knust vindusglass i 1. etg.

5. Oddbjørn og Inge fortsetter å jobbe med landsleiren.
6. Alle 250 julenekene ble solgt, etter hardt arbeid av Trine og småspeiderne. Fortjenesten ble 9-10.000. Som belønning for strevet, ble svømmehallen på Møglestu leid en kveld. Det ble et supert speidermøte.
7. Småspeiderne vil delta på speideraksjonen, og fikk overlev. matr. til denne.
8. Ingen av oss stiller på kretstinget i år.
9. Det viser seg at vi ligger inne med en "foreldet" hederspris. AK leverer denne til rette vedkommende.
10. Evt.: Vi må ha et ekstraordinært årsmøte når vi har funnet kandidater til gruppeleder og kasserer. Vi trenger også to til valgkommite.

Mvh Anne Karin